MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsah sady: 2x hlavice protektoru

Typ motocyklu: APRILIA RSV 1000 Mille ;x St'ofks pmtikf:t)m
Rok vyroby: 1999-2003 — HLAVN{ SADA o :gz:té‘jpm extoru

2x kotevni deska
2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

PO stu p montaze: 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

1. Demontujte kapotd? a origindlni Srouby 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
2. Upevnéte k ramu pouze kotevni desky protektor( se Srouby a distan¢nimi valecky dle obrazku nize 2x zapustny Sroub M10x40
3. Nasadte zpét kapotdz, vyfiznéte otvory (viz samostatny navod). Poté opét demontujte kapotaz. 2x  Sroub M10x30
4. Demontujte kotevni zakladny, sestavte sadu podle obrazku nize (prozatim bez hlavic protektord) , nasadte do 2x  ¥roub M10x80
montazni polohy a utdhnéte Srouby (45Nm). 2% Eroub M10x100

5. Nasadte kapotaz a upevnéte hlavice protektort (korunky, slidery).

LEVA STRANA L A PRAVA STRANA
SMER JizDY

/

Zapustny Sroub M10x40 ‘

‘ DELSi STOPKA

Adaptéry |= 50mm
Srouby M10x100
Pérova podlozka

KRATSI STOPKA

Sroub M10x30
Pérova podlozka

Adaptéry I=30mm
Srouby M10x80
Pérova podlozka

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovény pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Ucely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



